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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2006 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

1
Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΦΥΣΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
 

ΘΕΜΑ 1o 
 1.  γ   
 2.  γ    
 3.  γ    
 4.  β    
 5.  α.  Λ     β.  Σ     γ.  Σ     δ.  Λ     ε.  Σ 

 
ΘΕΜΑ 2o 
 

Α. α. 
t = t0 

x = L 

t = t0 + T/2 

Κ Λ 

  
β. xK = 

4
λ -

8
λ  = 

8
λ  

     xΛ = 
4
λ +

12
λ = 

3
λ  

 
ΑK = 2Α λ

xπ2συν κ = 2Α
4
π

συν = Α 2 ,  αK,max = ω2 AK 

 

ΑΛ = 2Α
λ
x2 Λπ

συν = 2Α 
3
2π

συν = Α,  αΛ,max = ω2 AΛ 

 

maxΛ,
max,Κ

α

α  = 
Λ

Κ
A
A  = 

Α
Α 2  = 2     

 
Σωστή απάντηση η Α 
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

2
Β. Ε=UE + UB= 2 UB+ UB=3 UB    ή  
 

2
1 L I2 = 3

2
1 L i2 

 

 I2 = 3i2 
 i2 =

3
2Ι  

 
 i = 

3
Ι±  

 
 I = 

3
3Ι±  

 Σωστή απάντηση η γ. 
 
 
Γ. α. 

4
0Α  = Α0 ˙ 10T-Λe ⋅    ή  10T-Λe ⋅  = 

4
1    ή     

-10ΛΤ = ln 
4
1  

 
 10ΛΤ = ln 4 
 
 10ΛΤ = 2 ln2   ή   ΛΤ = 5

ln2  (1) 
 
Α  =  Α0 .e -Λ20Τ  

)1(
=   Α0. e-20 5

ln2   =  A0 .e-4ln2  =  A0 (e-ln2)4  =  A0 ( 2
1 )4  = 

16
0Α  

 
Σωστή απάντηση η 2. 
 
     β. Ε0 = 

2
1  DA0 2 

 
 E = 

2
1  DA2 = 

2
1  D (

4
0Α )2 = 

16
1
2
1

⋅  DA0 2 = 16
Ε0  

 
 ∆Ε =Ε – Ε0 = 16

Ε0  - Ε0 =- 16
15  Ε0 

 
 Εποµένως WF = - 16

15  E0 
 Σωστή απάντηση η 3. 
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

3
ΘΕΜΑ 3o 

 
Α. υ1' = 

Mm
Mm

+
−  υ = 

31
31

+
−  2 3  = 

4
2−  2 3  = - 3  m /s 

 
 υ2' = M+m

υm2  = 
4

3212 ⋅⋅  = 3  m / s (µε φορά προς τα αριστερά) 
 
Β. π

52ππf2 ==ω =10r/s  (1) 
2
2

22΄
2

2
1

2 ΑωΜ2
1=υΜ2

1+ΑωΜ2
1  

 2
2

22΄
2

2
1

2 Αω=υ+Αω  
 2

2
22 100)3(1,0100 Α=+⋅  

 2
210031 Α=+  

 
100
42

2 =Α  
 2,0=Α2  m  (2) 
 
 )φt(Ax 02 +ωηµ= . Για t0=0,  x=Α1. Άρα: 
 0ηµ2,01,0 φ=   ή  2

1ηµ 0 =φ  

 άρα 
60
π=φ  ή 

6
5

0
π=φ  

 Για t=0 η ΄
2υ  έχει φορά προς τα αριστερά, δηλαδή ΄

2υ <0. Άρα  
6
5

0
π=φ  

 )6
5πt10(2,0x +ηµ=  

 
Γ. Θεωρούµε ότι ο δέκτης βρίσκεται πολύ κοντά στο σώµα Σ. 
 m/s2=2,010=Αω=υ 2max  
 

α. Hz680=676338
340=676

2340

340=f
υυ

υ
=f s

maxηχ

ηχ
Αmax  

 
 β. Σ Ν=⋅⋅=Αω== 602,01003MDAF 2

2
2  
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

4
ΘΕΜΑ 4o 

 
Α.  
 
       
        F1                N 
                        
            K 
            •  
                    Α                 Ο 
 
                          W 
 
 ΣΤ(Α) =0 ή 0TT )(N)(W)(F1 =++Τ ΑΑΑ  
     0N2mg0 =⋅+− ℓ

ℓ  
     N152

mgN ==  
 0F =Σ  ή N15=1530=Nmg=NW=F1  
 
 
Β.    ω1           F2 
            
 
 
        • Κ 
 
            F2 
                               •  

              ω0=0 Κ 0 U=0 
                                                     

            
ΘΜΚΕ: WF

2
10 WW0

2
1

2
+=−ωΙ  (1) 

 
 2

2
22

0 m3
1

4
mm12

1)2m(II ℓ
ℓ

ℓ
ℓ

=+=+= Κ  (2) 
 Από (1) και (2): 2mg2Fm3

1
2
1

2
2
1

2 ℓ
ℓℓ −

π
⋅⋅=ω⋅  ή 

 2F2mgm6
1

2
2
1

2 π
=+ω⋅ ℓ

ℓ
ℓ  ή 

 
2

F
2
11033013

6
1

2
2 π

⋅=⋅+⋅⋅⋅   ή 
 Ν

π
= 60F2  



Ö
Ñ
Ï
Í
Ô
. 
Ì
Å
Ó
Ç
Ó
 
Å
Ê
Ð
/Ó
Ç
Ó
 
Ô
Ï
Õ
Ë
Á
Ó
 
Ó
Á
Ñ
Ñ
Ç

Ê
Ï
Ì
Ï
Ô
Ç
Í
Ç

Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2006 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

5
Γ. (i)         0              K 
               • 

 
              W 
 
 
  Nm15=2mg=Τ=ΣΤ=)dt

dL( )0(W)0(0
ℓ  

 
    (ii)     ω1           

 

 

 
          • Κ 

 
 
 Κ 

           U=0      0                        •       ω2 
 
 
 τελτελαραρ U+Κ=U+Κ  ή 
 2

2
2
10 2

1
2mgI2

1 ωΙ=+ω ο

ℓ    ή 
 2

2
22

1
2 m3

1
2
1

2mgm3
1

2
1

ω⋅=+ω⋅ ℓ
ℓ

ℓ  
 2

2
22

1
2 m3

1mgm3
1

ω⋅⋅=+ω ℓℓℓ  
 ω2= l

g3+ω 21  
 ή 602 =ω  rad/s 
 

 
  J/s6015=602

1103=ω2mg

=ω2W=ωΤ=ωΣΤ=dt
dK

2

22W(0)2)0(
ℓ

ℓ
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

6
∆.  ω1 
 
 
   

     K 
 
 
 
 
   

 0            0 
   
 
 
x       K                K 

 
m1     υ1 

 
 
  ω3         ω=0 
 
Α∆ΜΕ 2

3o
2
1o I2

1
2mgI2

1
2mg ω+−=ω+

ℓℓ   
 2

3
22

1
2 m3

1
2
1m3

1
2
1mg ω⋅=ω⋅+ ℓℓℓ  

 2
3

22
1

2 m6
1m6

1mg ω=ω+ ℓℓℓ  
 2

3
2
1 ωωg6 ⋅=⋅+ ℓℓ  

 2
330106 ω=+⋅  ή rad/s  903 =ω  

 
 0I-xm 3o11 =ωυ⋅  ή 

11

3o

m
Ix

υ

ω
=  

 m10
90

1001,03
9013

m3
mx

11

3
2

=
⋅⋅

⋅⋅
=

υ

ω
=

ℓ  
 
 
 
 


